
1) Účast na informační lekci

Pasování prvňáčků   

a Knížka pro prvňáčka 2023/2024 
Vážená paní učitelko, vážený pane učiteli,

 

rádi bychom Vás seznámili s možností zúčastnit se pasování
prvňáčků, které je součástí projektu SKIP ČR na podporu
čtenářské gramotnosti "Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka"
(více informací o projektu naleznete na www.skipcr.cz). Tato
akce, při níž jsou prvňáčci při slavnostním aktu pasováni na
čtenáře, je v naší knihovně dlouhodobě velmi oblíbená (v loňském
roce se zúčastnilo 27 tříd a více než 600 dětí) a díky dotacím 
od Magistrátu města Pardubic a Pardubického kraje hradíme
veškeré náklady s ní spojené. Budete-li se chtít účastnit ve
školním roce 2023/2024, znamená to pro Vás splnění
následujících podmínek:

2) Účast na besedě 
se spisovatelem či ilustrátorem

Prosba
 

Pasování je slavností četby a my
bychom byli moc rádi, kdybyste
nám pomohli posilovat čtenářskou
gramotnost tím, že propojíte
nečtenáře z prvních tříd s
pokročilými čtenáři v devátých 
(či jiných starších) ročnících.
Společně můžete například
vyhradit jednu hodinu společnému
čtení, anebo vymyslet jakoukoliv
jinou meziročníkovou aktivitu
spojenou s literaturou. 
Jako doklad uskutečněné akce
poslouží fotografie zaslané po
uskuteční na e-mailovou adresu
edukace@knihovna-pardubice.cz
spolu se souhlasem, že tyto
fotografie můžeme použít pro
případnou propagaci akce na
našich webových stránkách.

Od 10:00 hodin dne 28. srpna se na našich webových stránkách
(www.kkpce.cz) spustí pod záložkou „PRO ŠKOLY“ možnost
registrace na informační lekci v termínu dle Vašich možností.
Tato registrace se po potvrzení stává přihláškou do projektu.

Jakmile se přihlásíte (a v ideálním případě i absolvujete) 
informační lekci, budete zařazeni do seznamu těch, kteří se mohou
prostřednictvím rezervačního systému přihlásit na besedu se
spisovatelem. Otevření registrace na besedu je předběžně plánováno
na měsíc leden (při plánování termínů musíme vyčkat na konečný 
počet přihlášených).



Po splnění stanovených podmínek bude
vyučujícím prvních ročníků otevřena možnost
registrovat se prostřednictvím webových 
stránek na slavnostní ceremoniál. Termín
registrace bude oznámen s dostatečným
předstihem (předběžně plánujeme otevření 
v průběhu dubna). Každému pasovanému
prvňáčkovi nabídne knihovna roční registraci
zdarma. Se slavnostním ceremoniálem se pojí
ještě několik drobných úkolů:

Slavnostní ceremoniálSlavnostní ceremoniál

Přejeme Vám hodně radosti při vedení Vašich žáků a těšíme se na spolupráci.
Věříme, že společně se nám podaří probudit v dětech lásku ke knihám a vědění.

Vyučující zapojené třídy musí
knihovně s dostatečným
předstihem dodat seznam svých
žáků spolu s poznámkou, kolik je 
ve třídě děvčat a kolik chlapců
(diplomy, které se musí objednat 
s předstihem, jsou rozdělené
podle pohlaví a v případě
cizojazyčných jmen by mohlo 
dojít k omylu).Seznam je možné
doručit do knihovny osobně,
anebo ho zaslat na e-mail
edukace@knihovna-pardubice.cz
(zvolíte-li tuto možnost, připište
prosím do e-mailu název školy 
a třídy).

Na ceremoniálu by měla každá třída předvést
krátký program v maximální délce 15 minut. 
Děti mohou společně recitovat, zazpívat,
představit knížku, kterou přečetly, namalovat k ní
obrázky a okomentovat, co se jim líbilo a proč,
mohou zahrát pohádku apod.

Ceremoniál pasování je pro všechny zúčastněné slavnostní chvíle. Pan král 
i jeho rádkyně jsou v kostýmech a vše probíhá s vážnou hravostí. Pozvěte tedy
rodiče, kteří budou pyšní na své malé dámy a rytíře, přičemž si uvědomí, že
umění číst je důležitá a nelehká věc, v níž mohou své děti podpořit. 
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